



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Crohnova choroba – dieta, léčebný režim					
Jméno a příjmení studenta:	Silvie Kalafusová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy	A	B	C	D	E	F
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Autorka zpracovávala aktuální téma, bakalářská práce se zabývá Crohnovou chorobou patřící do skupiny idiopatických zánětů střev. Cílem práce je porovnání vědomostí pacientů s Crohnovou chorobou v oblasti diety a léčebného režimu s realitou. Dále se pak zaměřuje na zjištění, jak probíhá edukace v oblasti diety a léčebného režimu po diagnostikování choroby. Vzorek respondentů byl						

zvolen vhodně – šlo o pacienty s diagnostikovanou Crohnovou chorobou, starší 18 let.
 V práci se objevují gramatické, terminologické a stylistické nedostatky (např. váha místo hmotnost, vyplívá, 23× byla zatrhnuto nechtěným úbytkem hmotnosti aj.)
 Kapitola edukace je stále rozsáhlá, nicméně musím studentku pochválit za snahu o aplikaci edukace na tuto specifickou chorobu.
 Přes to, že dotazník obsahoval mnoho položek (51), podařilo se autorce oslovit 95 respondentů. V dotazníku se objevuje 5 otázek ze standardizovaného dotazníku EDUTOOL.
 Díky široce zaměřenému dotazníku se podařilo sesbírat opravdu zajímavá data, které by bylo škoda nepublikovat.
 V diskusi se podařilo autorce provést analýzu výsledků, tyto okomentovat a srovnat výsledky s odbornou literaturou, s dalšími studii. Potřebovala by ještě stylizovat, doplnit studie Barnatové a Štěpářové do seznamu literatury aj.
 Práce je přínosná jak pro zdravotníky, tak pro pacienty s Crohnovou chorobou.
 Jako výstup autorka zpracovala brožuru pro pacienty, která obsahuje stručné informace o dietě a životním stylu – P VIII.
 Oceňuji její aktivitu a angažovanost ve výzkumu. Doporučuji práci publikovat.

Otázky k obhajobě:

Jaký máte záměr s tímto výzkumem?
 Budete pokračovat v edukaci i po obhájení závěrečné práce?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 31. 5. 2016			Podpis: Kudlová				